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Tisztelt Képviselő Úrl

Az Országgyű lésrő l szóló 2012 . évi XXXVI . törvény 42. § (8) bekezdésében foglalta k
szerint a hozzám intézett „Titkosan kapott negyedmilliárdot a Fradi?” című ,
K/9066. számú írásbeli kérdésére az alábbi tájékoztatást adom :

A Szerencsejáték Zrt . minden esetben a hatályos jogszabályoknak megfelel ően járt
el . A média részérő l félrevezető és a valóságalapot nélkülöző eljárás volt az, hogy a z
állami játékszervező jogkövető magatartását egyéni — titkosításra irányul ó
döntésként jelenítette meg .

A Ferencvárosi Torna Club (FTC) Adománylevele — csakúgy, mint a Szerencsejáték
Zrt. Támogatási Szabályzata — publikus dokumentum, azonban a támogatási kérele m
kiadása a vonatkozó jogszabály rendelkezése alapján nem lehetséges . Az
információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló törvény [27 . §
(5)] nem teszi lehetővé a döntés megalapozását szolgáló adat kiadását, ezért az FTC
támogatási kérelmét a Szerencsejáték Zrt .-nek nem állt — és amíg a törvény
másképp nem rendelkezik, nem is áll — módjában a sajtó rendelkezésére bocsátani .

A Szerencsejáték Zrt .-hez érkező támogatási kérelmeket minden esetben a Társasá g
által megbízott, független szakértőkbő l álló Társadalmi Tanácsadó Testület
véleményezi . A Testület tagjai a rendelkezésre álló anyagok elemzése után
javasolják — vagy nem javasolják — a támogatás odaítélését az adott kérelmez őnek,
javaslatot tesznek a támogatás összegére és módjára (szponzoráció vagy adomány )
is . Minden támogatást igényl ő szervezettel -- legyen az sportegyesület vag y
bármilyen más civil szervezet — a fent leírtak alapján járnak el, a Ferencvárosi Torn a
Club támogatási kérelmének elbírálásakor sem volt ez másképp .
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A Szerencsejáték Zrt . közvetett módon, a tevékenységéb ő l származó játékadó n
keresztül is nyújt sportcélú támogatást (melynek felhasználásáról a sportért felel ős
miniszter dönt). A sorsolásos szerencsejátékok játékadójának 12 százaléka, a
bukmékeri rendszerű fogadások (Tippmix és Tippmax) játékadójának fele, valamint a
Totó és Góltotó játékadójának teljes egésze törvényi el ő írás szerint ugyanis a haza i
sportot támogatja — 2011-ben ez összesen több mint 4,7 milliárd forintot jelentett .

A Szerencsejáték Zrt . hitvallása, hogy felelős azokért a közösségekért, aho l
munkatársaik, játékosaik élnek, kötelességének érzi, hogy a sport (az egészségüg y
és a kultúra) területét közvetlen úton ; szponzoráció és mecenatúra formájában i s
támogassa. Közvetlen támogatásra minden évben árbevételük meghatározott részé t
— jelenleg 0,75%-ot — fordítják (a tulajdonos MNV Zrt . engedélyével) . Ez 2011-ben 1
milliárd 157 millió forintot jelentett, melybő l közel 340 millió forintot csak sportcélokr a
fordítottak .

Állami vállalatként a Szerencsejáték Zrt . működésének alapja a Társaság — közvetv e
tehát a tulajdonos Magyar Nemzeti Vagyonkezel ő Zrt. (MNV Zrt.), illetve 'a Magyar
Állam — vagyonának felélős, eredményes kezelése, a hazai törvényi el ő írásokna k
való maximális megfelelés mellett . E törekvésük . sikerét a Társaság üzlet i
eredményessége igazolja .

Bízom abban, hogy a leírtak meggyőzik Képviselő Urat arról, hogy az állam i
játékszervező minden esetben a hatályos jogszabályoknak megfelel ően járt el, és
tevékenységét ezután is ez fogja meghatározni . Éppen ezért sem' a minisztérium ,
sem a tulajdonosi jogokat 'gyakorló MNV Zrt. nem kíván vizsgálatot indítani a z
ügyben, igy a Társaság elnök-vezérigazgatója felmentésének lehet ősége sem mérül
fel .

Kérem, hogy válaszomat szíveskedjék elfogadni .

Budapest, 2012 . november
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